
 
 
 
 

ค ำชี้แจง : แบบสอบถำมประเมินควำมพึงพอใจโครงกำรจัดท ำ/ทบทวนแผนพัฒนำ อบต.และชุมชน 
ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.2563 แผนพัฒนำท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2564)  
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
1.เพศ  เพศชาย 63.00 %   เพศ  หญิง  55.00 % 
2.อายุ ต ่ากว่า 20 ปี 2.86 %  20-30 ปี 2.86 % 
 31-40 ปี  13.57 %   41-50 ปี 15.00 % 
 51-60 ปี  31.43 %   มากกว่า  60 ปี  34.28 % 
3.การศึกษา ประถมศึกษา  37.86 %  มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 27.14 % 
 อนุประญญาหรือเทียบเท่า  6.43 % ปริญญาตรี  18.57 % 
 สูงกว่าปริญญาตรี 1.43 %   อื นๆ 8.57 % 
4.อาชีพหลัก รับราชการ 6.43 %   เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 2.14 % 
 ค้าขาย ธุรกิจส่วนตัว 12.86 %  รับจ้าง 45.71 % 
 นักเรียนนักศึกษา 2.14 %  เกษตรกร 14.29 % 
อื น   16.43 % 
ส่วนที่ 2 ควำมพึงพอใจโครงกำรจัดท ำ/ทบทวนแผนพัฒนำ อบต.และแผนชุมชน ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.
2563 แผนพัฒนำท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2564) เพิ่มเติม ครั้งที่ 3/2563   
 5.ท่านมีความพึงพอใจโครงการจัดท่า/ทบทวนแผนพัฒนา อบต.และแผนชุมชน ประจ่าปีงบประมาณ พ.ศ.2563  

ควำมพึงพอใจ พอใจมำก พอใจ ไม่พอใจ 
1.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วม/แสดงความคิดเห็นใน
โครงการ 

48.57  % 51.43 - 

2.มีการประชาสัมพัน์ให้ประชาชนรับรุ้เวลาการออกหน่วยของ
โครงการ 

41.43 % 56.43 % 2.14 % 

3.ผลการด่าเนินโครงการน่าไปสุ่การแก้ไขปัญหาของประชาชนใน
ท้องถิ น 

50.00 % 48.57 % 1.43 % 

4.การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของประชสชน 45.71 % 53.58 % 0.71 % 
5.ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด่าเนินโครงการ 50.71 % 49.29 % - 
6.โครงการนี้มีความเหมาะสมที จะให้มีในครั้งต่อไป 52.86 % 46.43 % 0.71 % 
     
-พอใจที มีการท่าประโยชน์ ถ้ามีการพัฒนาต้นทาง ปลายทางก้เจริญทั้งหมู่บ้าน 
-ให้มีการประชาสัมพันธ์ก่อนล่วงหน้าหลายๆวัน เพราะบางวันไม่ได้อยู่บ้านเสียงกระจายข่าวไม่ชัดเจนไม่ค่อยได้ยิน 
 ขาดช่วง 
-พึงพอใจในการท่าประชาคมและมีการเสียภาษีด้วยท่าให้คนแก่ไม่ต้องไปไกล 
-ควรจัดสถานที ให้เหมาะสมกว่านี้ 
 -ท่างานกันมีระบบดีมาก 
 

แบบสอบถำมประเมินควำมพอใจโครงกำรจัดท ำ/ทบทวนแผนพัฒนำ 
อบต.และแผนชุมชน ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2563 


